

中超新赛季大概率恢复16队规模



3月13日晚,中国足协通过官方渠道公示了首批完成足球行业内债务清欠的职业俱乐部名单,在成绩方面满足新赛季中超联赛参赛要求的18家俱乐部中,深圳、广州城、成都蓉城3家俱乐部的名字并不在其中。另外15家俱乐部中,有一家南方俱乐部因运营资金尚未到位而存在无缘参加中超联赛的可能性。从目前情况看,新赛季中超联赛参赛规模大概率将由2022赛季的18队缩减至16队。新赛季预计最快于4月15日左右开赛,赛事主办方根据申办情况,将在北京国安、上海申花、成都蓉城、武汉三镇4支球队主场中选择其一。



原深足外援公开表示 深圳俱乐部即将解散

按照足协规定,欲报名参加新赛季各级职业联赛的俱乐部,最晚于3月5日提交各自准入材料。据了解,除已经公开退出新赛季职业联赛的原中超武汉长江俱乐部等少数俱乐部外,绝大多数在成绩层面满足参赛标准的俱乐部都如期提交材料。

从3月13日晚公示的名单来看,深足、广州城、成都蓉城暂时还未清偿俱乐部欠薪或其他相关债务,这意味着,新赛季中超联赛较上赛季规模“缩水”已成大概率事件。

3月14日一早,原深足巴西籍外援卡尔德克公开表示,他收到信息显示,深圳俱乐部将在3

月20日左右解散。

对于可能出现的一家或更多俱乐部无缘参加新赛季中超联赛的情况,中国足协、中足联筹备组已经在设计赛程等具体赛事筹备细节工作中准备了预案,如对于中超18队或16队参赛,分别设计出对应的联赛完赛时间节点。

参赛队缩减 联赛、杯赛编排会更从容

按照中国足协、中足联筹备组此前设计的预案,18家成绩层面满足参赛标准的俱乐部中如有一家无法通过准入关,那么将递补一家俱乐部参加新赛季中超联赛。如果有两家或两家以上俱乐部不过关,那么从保证联赛竞争品质等因素出发,将把赛事规模恢复到2022赛季以前的16队规模。从目前情况看,2023赛季中超联赛重归16队规模,将是大概率事件。

由于2022赛季中超联赛最后3名球队中,武汉长江队已经退出,河北队退出职业足球亦只差官宣,至于广州队能否回到中超,则要视他们清偿债务的情况、参赛意愿及财力而定,此外,已经升超的昆山FC队至今没有吹响新赛季集结号,综合上述情况看,排在上赛季中甲联赛第4名至第6名的石家庄功夫、陕西长安竞技、苏州东吴3家俱乐部理论上都已经进入递补升超的阵营。

需要说明的是,在2023年时逢国字号球队大赛年的背景下,如果当季中超联赛规模减至16队,那么联赛、杯赛的编排相对会更从容。

举例来说,2026年世预赛亚洲区第二阶段,也就是36强赛将于11月中旬开踢,而前不久,亚足联已确认易地至卡塔尔举办的2023年亚洲杯延至明年1月12日至2月10日进行。根据中国足协与中足联筹备组竞赛部门此前沟通的结果,一旦中超16队参赛,那么总比赛轮次为30轮,比赛如能在4月中旬开赛,那么即便赛事运行过程中给国足、男足亚运队预留备战与竞赛时间,联赛也完全可以在11月初落幕,这样就可以方便国足备战36强赛及亚洲杯赛。

据《北京青年报》

新赛季哪些俱乐部 可能退出中超联赛

那么,深足、广州城、成都蓉城会否退出中超联赛?从目前情况来看,成都蓉城正在处理一桩国际纠纷案,俱乐部大概率将在第二批完成债务清欠俱乐部名单公示前解决此案。深足、广州城的情况可能比较麻烦,对于这两家俱乐部能否在规定时间内清偿欠薪,赛事主办方的态度并不乐

观。

余下15家从成绩层面满足新赛季中超参赛标准的俱乐部中,有一家南方俱乐部的债务清偿虽已完成,但新赛季俱乐部运营资金尚未到位,能否参赛尚存疑问。

在河北队于上赛季结束降入中甲后,河北足球俱乐部新赛季

已经事实上放弃继续参加职业联赛。据了解,俱乐部母公司已初步决定重新组队,从中冠联赛开始起步。目前俱乐部已挽留住原一队中方教练员刘俊威,并由他组建新的教练组带队起航。



中超联赛开幕式 正在积极筹备中

除按计划推进各级职业联赛俱乐部准入工作外,中足联筹备组也在积极落实新赛季职业联赛其他筹备工作,其中就包括新赛季中超联赛开幕式的安排。

据了解,在此之前,赛事主办方已向各相关俱乐部或单

位发去了有关新赛季中超联赛开幕式暨揭幕战开办的征集通知。截至目前,共有4家俱乐部进入竞办候选名单,他们分别是北京国安、上海申花、成都蓉城和武汉三镇。新赛季中超联赛开幕式不出意外将在这4家俱乐部中的一家主场进行。

